
２０１７年度 All English Day（２年生）      平成３０年１月２７日（土）実施 

 

アンケートまとめ（３９人参加・回答） 

１．このセミナーに参加することができてよかったと思いますか。                 

はい→３９人（１００％）   いいえ→０人 

２．このセミナーはあなたの英語力の向上に役立つと思いますか。              

はい→３９人（１００％）   いいえ→０人 

３．このセミナーでよかったと思うものを選んでください。（複数回答可） 

(a)英語のゲーム（２２人）       (b)ＡＬＴとの free conversation （３１人）     

(c)ディスカッション（２０人）      (d)日本文化紹介（４人）           

(e)ＡＬＴのプレゼンテーション（１８人） 

・ディスカッションは内容が面白かった。様々なトピックについて自分の思っている

ことを議論したり、聞いたりすることができておもしろかった。たくさんしゃべれて

楽しかった。 

・プレゼンテーションでその国について少し知れた。 

・ゲームでたくさん質問できた。 

 

４．All English Day全般に関する感想 

・色んな学校、国のＡＬＴと話せてすごく楽しかった。去年の ALL English Dayより聞き

取れたし、話せたと思う。もっと英語を勉強しようと思えた。将来、外国に留学したいな

とプレゼンテーションを聞いて強く思った。 

・研修旅行でイギリスに行ったことで、英語が聞き取りやすく、話の内容なども理解でき

てより楽しく感じた。 

・他校のＡＬＴと話す機会はなかなかないので、貴重な体験ができたと思う。また、今の

英語の力を試すことができるのでとてもよいイベントだと思う。 

・ディスカッションでは結構シリアスなトピックもあって、色んな話ができてよかった。 

・昨年は英語もあまりわからず、ＡＬＴが話していることが理解できなかったけど、今年

は自分の言いたいことがすべてではないけれど伝えられて、言われていることも理解でき

たので、英語力があがったなと感じた。 

・英語を使ってしゃべるのは楽しいと思った。将来、英語を使った職業に就きたいと思っ

ているので、自分の英語力が試せる機会となった。 

・楽しかったし、改めて英語を頑張ろうと思えてよかった。 


